
SOLUCIONES PROPUESTO SESIÓN 8 
 
 
 
Se trata de un CPM con tiempos normales y reducidos, que resolveremos con el módulo 
PERT-CPM de WinQSB. 
 

a) Red CPM: 
 

 
 
Camino crítico: 
 

 
 
Coste del proyecto:  98.000 
La actividad G permite mayor demora: 3 meses 
 



 
 
 
A los 8 meses el estado es: 
 

 
 

b) Usando tiempos acelerados sale: 
 

 
 



c) Si disponemos de 110.000 euros, el proyecto se puede realizar en 9,20 meses: 
 

 
 
Hay que acelerar las actividades A, B, C, F e I.  
 
Salen 6 rutas críticas: 

 
 
d)  69.570 euros 

 
e) Coste de 100.500 euros. 



 
 
Hay dos caminos críticos: 

 
 
f) En 10 meses y cuesta 98.000 euros 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


